## В Ясенево обсчитывают за ЖКУ чаще всего

Автор: Admin2 08.04.2013 09:16

Более семи лет в Ясенево проводятся расчеты за ЖКУ в сторону увеличения из-за"технических ошибок" компьютера. В 2006 году жители дома 4, корп.2, по улице Рокотова, выявили завышенные начисления на услуги по предоставлению ХВС и ГВС. Полгода понадобилось жительнице дома, вступившей в схватку с коммунальными мошенниками, для возвращения жителям излишне начисленной суммы в размере 126 тысяч 52 рубля. Водяную историю дома смотрите здесь. Экс-зам.главы управы по ЖКХиБ Журавлева Т.Л. приобрела за годы работы в этой системе гостиницу на своей родине в Абхазии - лицезреть ее можно

тут

, a

здесь

о той, которая звалась Татьяной.

Фуер Виктор Семенович проделал головокружительный кульбит - стукнувшишь, как Финист ясный сокол, о струю воды, превратился из зам.префекта по ЖКХиБ в префекта ЮЗАО. А через девять месяцев вообще отправился префектом в самый главный округ Москвы - ЦАО. Зайдите сюда.

С того далекого года, когда признали "излишне" начисленные суммы, много воды утекло в денежном эквиваленте в вертикальные карманы жуликов и воров. И, наконец, чудо произошло и дошло до вертикальной головы власти, признавшей завышение начислений за коммуналку Источник

## В Ясенево обсчитывают за ЖКУ чаще всего

Автор: Admin2 08.04.2013 09:16

Обсчитали 10 тысяч раз 💻



Месяц дал коммунальщикам на исправление ошибок в счетах на жилищно-коммунальные услуги, предъявленных москвичам, мэр Москвы Сергей Собянин

ящ для коммунальщикам на исправление ошибок в счетах на жилищио-мунальные уступь, предъявленных москвитемы, мура Москвас Сергей Собящ-на оперативном совещении заимара по вопросам жилищо-оминувального холайства города Петр Бировов догомоги результаты проверы начисления платы москвичам за города Петр Бировов догомоги результаты проверы начисления платы москвичам за собящим наможени, что дать такое поручение он был вынужден в связи с тем. что из Собящим наможений, что дать такое поручение он был вынужден в связи с тем. что из СОВН и то москвичей пошла информация о чрезвычайном росте в Москве сейчас межето, так за на коммунаму 7-гого же не должно беть в ряниципе, так как в темущем году тарифы еще не поднимались. Бироков рассквала, что в Москве сейчас межето, я Сот вътращение услуги — велиная стабитьная, а следовательно, тейть в привидие, так как начисления на них идут через единай информационно-росчетный центр города. Ктому же жилищене услуги — велиная стабитьная, а следовательно, цены на ввою мусора, пользование пиртом и текущий ревоит дома не меняются. Исплечены ошибил при на мислении платы за отоплечение и таросинабление и водоотведение и короси и начисления опальта за из отопечения и торосичей сейчаствень получили завышенные счетата Пом менени безпрокова, в абсторые с москвечей вижды компании. Выженилось, что 0.23 процента горокам действительно получили завышенные счетата. Пом менени безпрокова, в отопечено, по тем не менее за этими цирамими стати 1 точем месквечей, по и гравда меньмого, по тем не менее выставления завышенных счетов стати темпчесного ошибил персонала при стоття судивительно, помену эти силайтеля сегда пресходет не меньщую свего выда коставления завышениям счетов стати темпчесного вышей, персонала при стоття судивительно, помену эти силайтеля сегда пресходет не меньмую стором, а в опольшую? Собяния потребовал ошиби исправить и в течение месяца произвести перерачения высетательных москвичей.

узываниям, минию, зкониково, кузывняки, минию, таганский. Десятка районов, где обсчитывают реже: Внуково, Якиманка, Алтуфьево, Нижегородский, Южное Медведково, Марфино, Ярославский, Проспект Вернадскуго, Обручевский, Северкуе Бугово.

Ку**дивантиро**й Д. Визания вое о сорос в поставления вое о сорос в поставления в выстания в выстания в выстания в выстания в о в о сорос в постания в выстания в о в о сорос в постания в о сорос в